

Premalo mislimo na jutri

Predsedstvo občinskega sveta zveze sindikatov je obravnavalo analizo bežigradskega gospodarjenja

Na zadnji seji predsedstva občinskih sindikatov so kot osrednjo točko dnevnega reda obravnavali analizo bežigradskega gospodarjenja v obdobju januar-september 1979. Sindikati so opozorili na ponovne negativne tendence povečanja porabe, tako da za razširjeno reprodukcijo ostaja vedno manj. Po izredno dolgi in konstruktivni razpravi, v kateri so sodelovali vsi prisotni, je predsedstvo sprejelo več sklepov, ki kažejo na resnost pristopa sindikatov k obravnavni problematiki, saj vse preveč trošimo in premalo mislimo na jutri.

Delovne skupine občinskega sindikalnega sveta bodo ob obiskih v osnovnih organizacijah in konferencah ugotovljale uresničevanje sprejetih sklepov. Tako kot ob polletju tudi po devetih mesecih v desetih OZD osebni dohodki hitreje naraščajo kot produktivnost dela. Občinski sindikati bodo od vseh predsednikov teh sindikalnih organizacij zahtevali obrazložitev, zakaj je prišlo do takih preokračitev. Med OZD, ki poslujejo z motnjami, je ponovno ELMA TOZD Gospodinjaki aparati. Predsedstvo je ocenilo, da bo potrebno sprožiti pobudo za ukrepe družbenega varstva v primeru, da do konca leta ta TOZD ne bo dosegel boljših rezultatov. Člani komisije za družbenoekonomske odnose se bodo še naprej vključevali v trojke izvršnega sveta, ki obiskujejo OZD, kjer poslujejo z motnjami.

Na koncu je predsedstvo sprejelo zavezujoč sklep, da bo pri ustreznih organih ukrenilo vse potrebno, da se sredstva splošne in skupne porabe znižajo v korist razširjene reprodukcije, ker sedanja delitev dohodka ne zagotavlja uresničitve zastavljenih načrtov. Posebej je potrebno preveriti sredstva delovnih skupnosti skupnih služb in SIS, ki so vsekakor dolžne dati analizo uresničevanja srednjeročnega plana, saj se drugače v združenem delu ne bodo mogli odločiti za revalorizacijo prispevkov.

D. B.



SNEGULJČICA ZA NOVO LETO - Mladinska dramska skupina DPD Svoboda Črnuče se pripravlja na predstavo pravljice Igrice Sneguljčica, s katero bodo pred novim letom razveseljevali otroke iz Črnuče. Predstava je namenjena otrokom delavcev delovnih organizacij na Črnučah in vsem drugim črnučkim malčkom. Skupino, ki šteje okoli dvajset igralcev, vodi Alenka Lampič.

ZVEZA SOCIALISTIČNE MLADINE

Za uveljavitev v KS

V bežigradski občini je devetnajst krajevnih skupnosti, v štirinajstih pa delujejo osnovne organizacije Zveze socialistične mladine Slovenije. O njih je Renato Korenčan, predsednik konference mladih v krajevnih skupnostih pri Občinski konferenci ZSMS Bežigrad povedal:

«Glavna naloga mladinskih organizacij v krajevnih skupnostih je, da zastopa interese mladine v vseh oblikah dela in življenja krajevnih skupnosti. Ker pa je malo mladincev navdušenih samo za politično delovanje je naloga osnovnih organizacij ZSMS, da pritegnejo tudi ostalo mladino preko različnih interesnih dejavnosti in družbenopolitičnih organizacij in samoupravnih organov. Glede na to, da OO ZSMS ne zajemajo vseh mladih na območju krajevnih skupnosti, se dogaja, da osnovne organizacije v teh organih zastopajo svoje mnenje, ki ni vselej mnenje mlade generacije na tem področju.

Večina OO ZSMS se ubada s tem, kako bi si zagotovila osnovne pogoje za delovanje, to je denar in prostor. Tak primer je OO ZSMS v krajevni skupnosti Bežigrad, ki ima prostor za sestanke, ne pa tudi za interesne dejavnosti, tako da je v organizaciji precejšen osip mladih, ki v njenem okviru ne morejo zadovoljevati vseh svojih interesov. Podobno je na Črnučah, kjer imajo zagotovljen prostor, a le stežka pridejo do ključa. Zaradi takih težav pripravlja predsedstvo KMKS pri OK ZSMS Bežigrad gradivo o prostorskih problemih OO ZSMS v krajevnih skupnostih za sejo predsedstva OK ZSMS Bežigrad.

Prav zagotavljanje nemotene delovanja interesnih dejavnosti je glavni način pridobivanja aktivnih članov ne le na področju interesnih dejavnosti, temveč tudi za politično delovanje v vseh oblikah delegatskega sistema. Interesne dejavnosti, ki najbolj zanimajo mlade so ponavadi šport, kulturna dejavnost in seveda zabava: družabni večeri in plesi. Tako organizira črnuška

OO ZSMS vsak petek ples, ob torkih pa so kulturni ali družabni večeri. Podobno je tudi v KS Boris Kidrič, kjer mladinci organizirajo družabne večere z različnimi družabnimi igrami kot so šah in dominé, razna športna srečanja in ples. Vendar pa to niso vse dejavnosti mladinskih organizacij.

Informacije v OO ZSMS ni najboljšje. Bilteni s petimi do desetimi stranmi kakršne izdajajo mladinci v Tomačevem, Stožicah, Brinju, Beričevem, ne zadostujejo, saj izhajajo nerodno in v velikih časovnih razmakih. To so izpopolnili mladinci krajevnih skupnosti Boris Kidrič, ki enkrat na štirinajst dni izdajo eno stran informacij, vabil na akcije in poročil. List dobi vsak mladinec.

Pri vseh OO ZSMS šepa povezava z OK ZSMS. Medtem ko OK ZSMS dokaj redno obvešča osnovne organizacije o svoji dejavnosti, so v obratni smeri ponavadi edini viri informacij osebni stiki, pismenih poročil pa ni. Izjemi sta le OO ZSMS Dol in Črnuče. Da bi bilo dovolj obveščeno o delu OO ZSMS je vodstvo KMKS pri OK ZSMS v letošnjem letu opravilo okrog petdeset obiskov v krajevnih skupnostih.

Za boljše delo in vključevanje mladine v delo ZSMS bi bila nujna povezanost osnovnih organizacij ZSMS z družbenimi organizacijami in društvi. Vendar pa je pri teh precej nezainteresiranosti za sodelovanje, ker imajo svoj koncept delovanja, ki se ponavadi razlikuje od koncepta organiziranosti in delovanja OO ZSMS. Čeprav so družbene organizacije in društva kolektivni člani ZSMS to članstvo ne daje rezultatov, ki bi prispevali k boljšemu delu mladinske organizacije. Zelo nazoren je primer Zveze tabornikov. Taborniški odred Bičkova skala deluje v krajevni skupnosti Brinje, kjer deluje tudi OO ZSMS, vendar pa organizaciji ne najdeta skupnega jezika čeprav so njuni interesi podobni in bi ob povezavi delo potekalo znatno lažje.

Zelo uspešna oblika delovanja

mladinskih organizacij v krajevnih skupnostih so mladinske pohodne enote. V njih pridejo mladinci v stik na zelo neposreden način, pestro zapolnijo svoj prosti čas. Obenem pa pomenijo pohodne enote obliko izobraževanja ter spoznavanja in ohranjanja revolucionarnih tradicij iz NOB. Pokazalo se je, da so OO ZSMS, v katerih delujejo mladinske pohodne enote, med boljšimi v občini. Taka primera sta OO ZSMS Dol in Stožice.

Prav zdaj poteka v občini še nadaljnji proces preoblikovanja krajevnih skupnosti. V te razprave so se vključili tudi mladinci, ki jih skrbi predvsem kako bo z delom in prostori po delitvi.

SASO JANKOVIČ

anketa



Spet nas bo obiskal naš stari, dobri prijatelj, svolasi in dolgo-bradi dedek Mráz. Nič ne ve, ali se bo pripeljal z avtomobilom ali s sanmi... Otroci bi, kajpada, najraje videli, da bi jim prinesel na kupe snega, da bi se lahko sankali, smučali, se kepali, in uganjali vse mogoče vragolije. Toda, ne gre pozabiti, da ima ta dedek Mráz tudi bolj ali manj veliko torbo, v kateri je našeto daril in dobrot...

To pot (če že imajo »starejši« vse mogoče okrogle mize) smo se odločili ponuditi tako priložnost tudi tistim, ki bodo o »dedku« še posebej veliko govorili. V vzgojnovrstveni ustanovi »Mladi rod« smo se usedli kot »ta veliki« in začeli kramljati...

«Če mu bom pisala, mi bo prav gotovo kaj prinesel,» je dejala Irena KALC, šestletna deklica, ki že zdaj kaže posebno nagnjenje: »Srečna bi bila, če bi mi princel šivalni strojček. Ampak tak, ta pravi. Rada šivam, pa tudi pletem. No, bomo videli,» je dejala, in stisnila pesti. In, dedek Mráz jo bo prav gotovo uslišal, saj je rekla, da bo tudi njemu spleta rokavice, da ga ne bo zeblo.

On bo pa bržkone gradbenik! Aljaž ULÉ, si najbolj želi »Logo« kocke. »Rad gradim in sestavljam hiše, pa tovarna, pa še vse drugo. To mi je najlepša igračka. Ampak jaz gradim čisto zares, tako kot mora biti! Ja, pa nekaj malega bonbonov mi bo tudi menda prinesel, ko pa vé, da imam sladkarje radi!«

Miloš VOJINOVIČ bo menda kar dirkač. »Želim si, da bi mi prinesel dirkalni avtomobil. Tak, na elektriko. Rad imam avtomobile, in sploh se rad vozim... Pa tudi hitro! Še bolj pa si želim, če bi

ŽIRIJA ZA PODELJEVANJE PRIZNANJ OSVOBODILNE FRONTE SLOVENSKEGA NARODA PRI MESTNI KONFERENCI SZDL LJUBLJANA, Komenskega 7

razpisuje

za leto 1980

110 srebrnih priznanj Osvobodilne fronte

ki jih bomo podelili za območje ljubljanskih občin ob obletnici ustanovitve Osvobodilne fronte slovenskega naroda - 27. aprila 1980.

Priznanja bomo podelili posameznikom in organizacijam na območju mesta Ljubljane za dosežke trajnejše vrednosti v družbenopolitični dejavnosti, razvijanju samoupravnih odnosov in uveljavljanju revolucionarnih tradicij Osvobodilne fronte.

Žirija bo predvsem upoštevala delovne ljudi, občane in njihove organizacije, ki so se posebno izkazali in so že dejavni pri uresničevanju idejno-političnega nalog SZDL, v družbenopolitičnih in družbenih organizacijah, organizacijah združenega dela, samoupravnih in družbenopolitičnih skupnostih, še posebej pa pri socialistični vzgoji mladine. Pri tem bomo upoštevali tudi mlajše družbenopolitične delavce, ki so se izkazali na pomembnih funkcijah v družbenopolitičnih organizacijah, družbenopolitičnih in samoupravnih skupnostih. Izbrali bomo zlasti tiste, ki za svoje družbenopolitično delo še niso dobili pomembnejših priznanj, odlikovanj ali nagrad.

Predloge za srebrna priznanja OF naj pošljejo predlagatelji (družbenopolitične in družbene organizacije, organizacije združenega dela, društva in drugi družbeni dejavniki) komisijam za podeljevanje priznanj OF pri občinskih konferencah SZDL oziroma mestni žiriji najkasneje do 15. januarja 1980.

Kasnejših predlogov žirija ne bo mogla upoštevati v letu 1980.

Žirija za podeljevanje priznanj OF pri MK SZDL Ljubljane, Komenskega 7

STANOVANJSKA SKUPNOST

Okrepiti hišno samoupravo

Na zadnji seji izvršnega odbora bežigradske stanovanjske skupnosti so ocenili periodični obračun za obdobje januar-september 1979.

Izvajanje programa dela stanovanjske skupnosti je v letošnjem letu teklo po predvidenih načrtih. Veliko pozornosti so namenili organiziranju hišne samouprave, ki za Bežigradom uspešno deluje pri 60 odstotkih ustanovljenih hišnih

svetov. V upravljanju stan. skupnosti je 495 objektov od tega jih ima 326 organizirane hišne svete, 13 objektov je v prisilni upravi, 195 objektov pa zaradi malega števila stanovalcev formalno upravljajo zbori stanovalcev.

Z graditvijo glede na srednjeročni plan 1978-80 za Bežigradom tako ali tako prehitavamo, zato je zanimivejše gospodarjenje s skladom

stanovanjskih hiš in poslovnim prostorom. Po zadnjih podatkih tako upravlja stan. skupnost 11.045 stanovanjskimi enotami s povprečno 52 m² in 13.286 m² poslovnih površin. Gospodarjenje s skladom stanovanjskih hiš otežujejo premajhna sredstva namenjena za vzdrževanje stanovanjskega sklada, neurajeni odnosi z etažnimi lastniki in pomanjkanje obrtniških zmogljivosti za vzdrževanje dela.

Izvršni odbor je obravnaval tudi program dela za prihodnje leto, kjer si zastavlja kot prioritete naloge krepitve hišne samouprave v delegatskem in zakonodajnem sistemu. Hišni svet naj bi postal pravna oseba, da bo kar najlažje in odgovorno uresničeval postavljene cilje in naloge. Več pozornosti je potrebno nameniti organizaciji združništva in strokovnih služb v stanovanjskem gospodarstvu, ki bo na podlagi dogovorjenih programov opravljala strokovne naloge za delo hišnih svetov in organov upravljanja in bo za svoje delo neposredno odgovorna skupščini samoupravne stanovanjske skupnosti.

D. B.

Dobrodošel, dedek Mráz!

Kaj si želijo otroci iz vrtca Mladi rod?

mamici prinesel eno lepo obleko in verižico! Bomo videli...

Komaj šest let ima Tomaž ACIETO, pa ga je tehnika že tako prevzela, da zgolj še o tem razmišlja. »Najbolj bi bil srečen, če bi mi dedek Mráz prinesel napravo za PPI informacijo. To me najbolj veseli. Upam, da mi bo ustregel, saj zna biti zelo dober in darožljiv.«

»Najbolj se veselim, ko bom šel z očkom gledat spreved dedka Mráza, ko se bo pripeljal v Ljubljano,« je dejal Gregor TRAVEN. »Sicer pa si želim eno veliko, lepo sestavljanko. S tem se najraje igram. Bomo videli, saj bom priden kar za dva.«

»Jaz si pa želim eno lepo punčko!«, je dejala Alenka ČERNE. »Mamici pa bo prinesel, to že vem, lep šopek rož, moji sestrici pa igračko »Roby«. Mogoče pa bo še kaj v njegovi vrečli!«

Njihova vzgojiteljica, Zdenka SAJOVIC, ima povsem »vzgojiteljske« želje: »Želim si, da bi dedek Mráz naročil mojim malim prijateljem, da bi bili tudi v prihodnje tako pridni, kot so bili dosedaj. Ali pa še za en kanček bolj. To bi bilo zame najlepše novoletno darilo!«

IZTOK AUSEC
Foto: S. BUSIČ



Miloš Vojinovič



Tomaž Acieto



Gregor Traven



Alenka Černe



Irena Kalc



Aljaž Ulé



Zdenka Sajovic

ZBOR OBČANOV

GLASLO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

Leta 1971 je časopis prejel PRIZNANJE OSVOBODILNE FRONTE SLOVENSKEGA NARODA

Izhaja vsakih 14 dni

Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana-Bežigrad - Ureja uredniški odbor: Izток AUSEC, Vlado Beznik, Danilo Besednjak, Tadej Bratko, Stane Drojč (pomočnik odg. urednika), Rudi Izgoršek (tehnični urednik), Eda Komavil, Joško Pirnar (glavni urednik) in Janez Snoj (odgovorni urednik), Ivan Šušter in Neva Železnik - Telefon uredništva 314-745 - Rokopise in slike pošiljajte na naslov: »Zbor občanov«, 61000 Ljubljana, Staničeva 41 - Uprava: Staničeva 41, telefon 314-745; vodja uprave: Martina Vučemilo - Tekoči račun pri SDK Ljubljana 60102-678-50197 - Časopis dobijo brezplačno vsa gospodinjstva in vse delovne organizacije v bežigradski občini - Rokopisov in fotografij ne vračamo - Tigka GGP Delo - tisk Tisk časopisov in revij, Ljubljana, Likovarjeva 1 - Naklada: 27.300 izvodov